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Povinná kritéria hodnocení práce 
Stupeň hodnocení (známka) 

Povinná kritéria hodnocení práce 
A B C D E F 

Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru • • • • • 
Vymezení cíle a jeho naplnění • • • • • 
Zpracování teoretických aspektů tématu • • • • • 
Zpracování praktických aspektů tématu • • • • • 
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití • • • • • 
Hloubka a správnost provedené analýzy • • • • • 
Práce s literaturou • • • • • 
Logická stavba a členění práce • • • • • 
Jazyková a terminologická úroveň • • • • • 
Formální úprava a náležitosti práce • • • • • 
Vlastní přínos studenta • • • • • 
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi) • • • • • 

Vyjádření k výsledku anti-plagiátorské kontroly 

Práce se nejeví jako plagiát. 

Dílčí připomínky a náměty: 

V úvodních kapitolách měla autorka využít mnohem více zdrojů a zejména zahraničních 
časopiseckých článků, převážně cituje Zelenka & Pásková (2012). Image 1 by měl být 
označen Fig. 1. U některých částí není patrné, zda se jedná o názor autorky čije to 
parafráze nějakého zdroje. Nepoužíval bych „indigenous people of Campania", ale local 
inhabitans. Některé otázky dotazníku nejsou příliš relevantní pro zkoumání daného 
tématu. Bývalo by bylo dobré vložit i limitations of the research vzhledem k tomu, že jich 
je jistě mnoho. Hloubka provedeného šetření neumožnila přesnější analýzu, ale i taje 
dostačující pro bakalářské práce. 
Práce obsahuje mnohé typografické chyby a není příliš konzistentní. Reference obsahují 
mnohé chyby a měly být zpracovány pečlivěji. 



Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 

Práce se věnuje zajímavému tématu, které zcela odpovídá studovanému oboru. Autorka 
využila své zahraniční zkušenosti z daného regionu a provedla zde výzkum. Je škoda, že 
zkoumaný vzorek nebyl více reprezentativní (téměř všichni ve věku 20-40), ale i tak práce 
z hlediska metodologického splňuje náležitosti kladené na bakalářské práce. 

Otázky k obhajobě: Jaké jsou další otázky, které by mohly být doplněny do dotazníku, 
aby byly zjištěné výsledky lépe ověřeny? 
Proč dopadly výsledky výzkumu takto překvapivě? Jaké mohou být důvody? 
Jaké jsou limitations of the research? 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Navržená výsledná známka: C 
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